



□本报记者 郑 怡 实习生 董 欢 王彩艳

近日，在新安南街做水管销售生意的应先生打进本报热线，说建筑五金市场西边的公交站广告牌严重受损，希望相关部门能够及时派人维修。

在现场，记者看到公交站牌处有2个墙体广告牌，东侧完好无损，橱窗内还放着广告宣传纸，但西侧广告牌的外框没了，内侧的边框也在迎风摆动。广告牌内的灯管和电线裸露在外，甚至有些灯管已经丢失，其中部分电线还挂在广告牌外侧飘荡。

应先生说：广告牌破损已经有三个多星期，不仅影响了站牌的美观，裸露的电线还存在安全隐患。小孩子不懂事，出于好奇去拉电线，极易发生触电事件。”

记者在站牌指示牌上看到，站牌停靠点为建筑五金市场，303、309、311等多路公交

## 灯管和电线裸露在外，玻璃成了碎片 这个站牌很“受伤”

车途径此处。由于新安南街两侧商店众多，水道配件销售大多集中在此，而且附近还有建筑五金市场，人流量大，安全隐患更大。

“我每天都在这里乘车，看到破损的站牌心里挺无奈的，毕竟影响了城市形象。”正在等候303路公交车的老大爷指着广告牌下端的铁槽说，前段时间还有人被玻璃碎片划伤了手。

为了仔细查看玻璃碎片，记者用手扶着用水泥砌成的柱架，结果发现东侧的玻璃面与框架存在松动情况，两者有脱离的迹象。

同时，记者在调查时发现，城区存在问题的站牌不在少数。金桥花园处站牌的挡风棚一角下垂，旁边不锈钢框架的一部分不见踪迹，只见到其不规则的断口。“上次不锈钢框架垂下来差点砸到人，后来一位中年妇



女担心发生意外才使劲扭断的。”在站牌候车的廖女士说。

站牌是城市形象的窗口，很多市民希望相关部门能及时修复受损的站牌，全面整治存在安全隐患的问题站牌，以维护城市的形象。



日前，位于路桥金属资源再生产业基地的浙江巨东集团车间开足马力生产。据悉，该基地是省产业集群转型升级示范区和省工业经济“733”工程首批示范园区建设工程，产业基地总面积达6600多亩，自2008年开工建设以来，工程进展顺利，一期路网、河道、桥梁工程已基本完成，并顺利引进了近50家企业在此扎根。

本报记者 王保初 摄

## 与“消防”的一次亲密接触

本报讯（通讯员 陈伟红 记者 金珍娇）4月9日上午，路南街道专职消防队迎来了一批特殊的客人，是一群来自路南中心幼儿园的小朋友们。该专职队为大家上了一节生动的消防安全教育课，体验了一次与“消防”的亲密接触。

小朋友们首先参观了消防车，看着这些红色的大车，孩子们按捺不住兴奋之情，伸出稚嫩的小手争先恐后地抢着抚摸。官兵们耐

心地为孩子们讲解了消防车上各种装备的名称和用途，使孩子们认识了云梯、高压喷射枪、定位器、呼救器等各种器具。

现场，消防队员们还表演了原地着装，得到了老师和孩子们的阵阵掌声。队员还给孩子们穿上了救援服，让孩子体验了一回做消防员的感觉。

随后，消防队员们还带领小朋友参观了学习室、寝室、荣誉室等场所。在参观过程中，当看

到寝室内整齐一致的内务时，小朋友们纷纷赞叹：被子也能叠成豆腐块，消防叔叔真厉害！”一名消防队员还现场为孩子们表演了叠被子技巧，他用娴熟的手法展示了“豆腐干”式叠被子方法，孩子们个个都露出了惊讶的表情。

该校老师表示，此次参观活动，是为了普及儿童消防安全宣传教育，让孩子们从小树立“学消防、懂消防、用消防”的思想，营造“人人关注消防，人人参与消防”的浓厚氛围。

（上接1版）

这样操作对于我们生产企业来说就比较稳定。”徐查庆说，目前，公司已在郑州开展试点工作，产品价格定死，操作团队自己掌控。如果该试点成功，接下来我们将依据市场需求总量，分片区开展这种经营模式。

### 品质品牌 不懈追求

这些年，且不说将产品质量视为生命，公司注重产品质量提升却是不假。早在2007年，公司内部就建立了一整套完整的生产工艺及质量检测制度，为生产高质量产品提供有力保证。

品质是保障，同时，对企业来说，品牌能出效益。”交谈中，徐查庆反复强调企业要做好品质，要打响品牌。带着憧憬的表情，他说，我们要做到让人家一看，就知道这个产品的来历，就好像别人一看机身或图标，就知道哦，这是苹果的’。”

就在不久前，国务院参事任玉岭就谈到，品牌的厚重与否，会直接影响产品、企业的社会地位及社会价值。品牌越厚重，地位就越高，市场就越大，社会价值就越突出。品牌就是财富源，品牌就是生产力。于是，坚定了将企业做专、做强、做精决心的浙江科马动力机械有限公司开始了探索品牌强企之路。

虽说公司原本的图标形象——奔驰的黑骏马，与企业名称较为相配，但这并不足以诠释企业内涵与树立整体形象。徐查庆透露，今年以来，公司已投入四五十万，通过上海一家设计公司，在原有的基础上对本公司的形象、商标、颜色定位等进行优化，对于优化的结果，如今的他满心期待。

## 房产：以品质为导向

□本报记者 於徐阳 实习生 周艳芬 王彩艳

**2012台州住博会**  
4月20-23日 路桥·台州会展中心  
买房 装修 赢韩国5日游  
详询82531888

2012台州住博会打响了房产市场开春第一炮，这也无疑成为展会上最吸引力的展位之一。记者从住博会组委会获悉，房产企业为迎接此次盛会，都进入到了紧锣密鼓的准备阶段。

作为此次住博会参展方之一的开元房产，他们对展会充满信心。开元房产台州区域公司营销总监林文锡说：住博会是打开房地产市场的又一大道，会对整个行业起到积极的引导作用。”

除了开元房产外，市民还可在住博会中一览立成、刚泰一品、刚泰尚品、秀水铭苑二期等知名房产项目的风采。住博会为有买房意向的市民提供了在展厅中就能了解整个台州楼市和项目情况的好机会。”林文锡说。

记者从相关部门了解到，自去年限购政策出台以来，今年3月的台州楼市迎来了

“小阳春”，成交量攀升，政策引导方向逐步明确。楼市调控至今，部分楼盘销售均价已回到了一两年前的水平。从近期的成交量来看，陆续有市民放弃观望心态，加入买房大军，楼市大有回暖迹象。今年年后的购房客户中婚房置业占了很大比例，此外还有年轻单身置业、为孩子上学买房、给外地父母买房、中年家庭改善居住条件等，这些需求的一个共同特征便是自住。

对许多购房者来说，他们会选择口碑信誉好的楼盘，林文锡也表示，客户选房时会挑选有实力的开发商开发的楼盘，同时，也会把一些会影响居住舒适度的必要指标作为重点考察对象，例如楼盘和小区的绿化面积、容积率、楼间距、净层高、嘈杂度等，这些直接影响到小区清洁、安静及室内采光，购房者最好先进行实地考察。因此，台州的各大房产公司都坚持着品质这一理念，努力满足每一位消费者的住房需求。像开元在台州地区开发的云顶佳苑，就根据市民居住的喜好，推出了低层、多层、小高层，独立式、联排式、点式、板式等不同类型的住宅，满足了不同客户对住房的不同需求，迎合了各种购房者的口味。这也是因地制宜的一种销售方式。”林文锡说。

本报讯（通讯员 曹笑笑 记者 王挺）我要选A套餐，好对身体各零件做个全面检查……”4月16日，区供电局员工钱为民正在电脑上填报体检表。为了做好员工的职业健康工作，该局安排全局员工在5月7日至11日进行健康检查，本次检查较往年有所不同，员工可根据身体状况和个人需求，自主选择体检项目。

据了解，多年来，区供电局一直本着“及时发现、及时治疗、随时防范”的原则，切实把关注员工健康当做凝聚人心和企业发展的重要内容，认真组织落实员工健康体检工作，积极营造企业和谐劳动关系氛围。

与往年的体检相比，今年的体检更显人性化。该局分别在台州医院、台州医院路桥院区设立体检站点，推出ABC三种套餐，必检的基本项目有血常规、生化全套、胸片等10项，另有脑电图、乙肝三系、胃镜等70多个项目，员工可以根据自身的身体状况和个人需求，自主选择体检项目。为了确保生产经营的正常运行，该局精心组织、合理安排，明确各部门人员分批次体检的人数、时间及要求，确保体检工作有序开展。与此同时，全民职工、农电职工、省代理职工，可根据本人自愿原则参加体检。

**接种生猪口蹄疫免疫 1938 头  
禽流感免疫 33150 羽**

## 横街动物疫病“春防”

本报讯（通讯员 王国洋 梁佳美）日前，笔者从横街镇农办获悉，该镇春季动物疫病春防工作进入扫尾阶段，已接种免疫猪口蹄疫1938头，禽流感33150羽，整个春防工作将于4月20日前完成。

为确保重大动物疫情稳定，保障和促进畜牧业健康稳定发展，该镇于3月初召开动员会，全面部署春季重大动物疫病防控工作，对高致病性禽流感等重大动物疫病实施强制免疫工作。通过宣传栏、发放宣传资料等形式向畜禽养殖场和农户宣传春防工作，大力宣传《浙江省动物防疫条例》及相关法律法规、动物防疫等知识，营造良好的防疫氛围。层层落实防疫责任，镇政府与各村（居）签订防控目标管理责任书，进一步细化工作任务。同时，该镇立足实际，制定了春防实施方案，坚持做到“应免尽免、不留空档”的防治原则，重点对口蹄疫、禽流感等重大疫病强制免疫及其他常见病、多发病集中免疫，确保免疫工作真正落到实处。

## 在逃人员现身路桥 违章停车当场被抓

本报讯（通讯员 蔡静君 记者 金珍娇）同志，您已违章停车，请出示您的驾驶证！”当驾驶员将证件递给民警3秒钟后，该驾驶员随即被身后的民警们一把摁倒在地。违章停车竟然被抓，究竟是怎么回事？围观群众议论纷纷。

原来，该男子姓潘，台州本地人，是一名在逃人员。2011年，潘某伙同他人以给公司办理注册成立验资事宜为名，骗取某中介公司10多万元，案发后潜逃在外，后被当地警方列为网上逃犯。今年4月以来，路桥派出所根据线索获知潘某在辖区内出现过，于是对其进行追查，并掌握了潘某经常驾驶一辆车在黄岩与路桥之间往返出现的重要信息，但由于潘某行踪诡秘，且一直没有回家，因此无法掌握其确切的落脚点。

4月9日，潘某经常驾驶的车辆再一次在辖区视频监控内出现，该所副所长立即组织便衣民警对其进行跟踪布控，但遗憾的是，该辆车很快又不见了，原来，狡猾的潘某为逃避警方追查，专挑监控盲点行驶。正当大家一筹莫展时，副所长通过信息研判，迅速判断出车辆的大致方位，之后，通过排查，终于在新安西街找到了目标车辆。但民警发现，车辆驾驶者与逃犯的照片相差甚远。为避免打草惊蛇，便衣队采取了跟踪举措，就等目标明确再实施抓捕。

当车辆跟踪至辖区某路段时，民警发现车子停靠在路边，而驾驶员却不见踪影。难道驾驶员已经发现警方的跟踪，从而弃车逃跑？怎么办？是干脆亮明身份进行排查还是放弃追查？看着违章停靠在路边的车子，民警突然灵机一动，来到车旁大声询问：

“这是谁的车，这里不能停靠车辆！”当看到闻讯赶来的驾驶员时，民警心里有了一丝把握，他悄悄朝身后的队友比了个手势，并礼貌性地对驾驶员说：同志，您已违章停车，请出示您的驾驶证！”果然，该驾驶员正是在逃人员潘某。目标确定后，便衣队立刻上前将潘某摁倒在地。

目前，案件还在进一步审查当中。

**科学发展  
安全发展**

有奖举报电话：82586119